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PIEDRAS CERÁMICAS

COLECCIÓN

CERAMIC STONES COLLECTION



En Cesantoni, estamos comprometidos en cambiar 
por completo la percepción de la estética y la funcio-
nalidad de proyectos residenciales e institucionales. 
Nuestra pasión radica en la creación de productos 
innovadores que desafían los estándares establecidos 
y transforman los espacios en experiencias excepcio-
nales.
Expresamos cada emoción a través de nuestros dise-
ños. Nos inspiramos en la vida, la alegría y la pasión, 
conectando con nuestros sentimientos y liberándolos 
en cada pieza que creamos. Nos atrevemos a darlo 
todo en un solo espacio, sin límites, porque creemos 
que no existen barreras cuando se trata de expresar la 
belleza y la creatividad.

At Cesantoni, we are committed to completely changing 
the perception of aesthetics and the functionality of 
residential and institutional projects. Our passion lies in 
the creation of innovative products that challenge the 
established standards and transform spaces into excep-
tional experiences.
We express every emotion through our designs. We are 
inspired by life, joy and passion. We connect with our 
feelings and imprint them in every piece we create. We 
dare to give our all in one space, without limits, because 
we believe that there are no barriers when it comes to 
expressing beauty and creativity.
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Las piedras cerámicas Cesantoni de alta calidad 
se destacan por su durabilidad y resistencia. Están 
fabricadas con una mezcla especial de arcilla, 
minerales y otros materiales que se someten a altas 
temperaturas, lo que les confiere una estructura 
sólida y uniforme, haciéndolas altamente resisten-
tes al desgaste, las manchas y la humedad.

Además de su resistencia, estas piedras vienen en 
una amplia variedad de diseños y colores, lo que 
permite crear estilos atrevidos y versátiles. 
Son la elección ideal para aquellos que desean 
explorar y crear sin límites, llevando la elegancia a 
un nuevo nivel.

High-quality ceramic stones stand out for their 
durability and strength. They are made with a special 
blend of clay, minerals and other materials that are 
subject to high temperatures, which gives them a 
solid and uniform structure, making them highly 
resistant to wear, stains and moisture.
In addition to their strength, these stones come in 
a wide variety of designs and colors, allowing you to 
create bold and versatile styles.
They are the ideal choice for those who want to ex-
plore and create without limits, thus taking elegance 
to a new level.

CERÁMICOS QUE
DURAN PARA SIEMPRE

CERAMIC TILES THAT LAST FOREVER
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 16
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

CELLE BLANC

Transforma tus espacios con la elegancia y distinción de Celle Blanc.
Su diseño cuidadosamente elaborado imita las exquisitas vetas y tonalidades del 
mármol Cipollino, brindando un aspecto lujoso y refinado a cualquier ambiente.

Transform your spaces with the elegance and distinction of Celle Blanc.
Its carefully crafted design imitates the exquisite veins and tones of Cipollino marble, 
providing a luxurious and refined look to any space.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 18
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

DOMAIN GRAY

Agrega un toque de modernidad y elegancia a tus espacios con Domain Gray. 
Su elegante diseño combina la belleza de diversas piedras en tonos grises, creando 
un ambiente contemporáneo y lleno de estilo.

Add a touch of elegance and modernity to your spaces with Domain Gray.
Its elegant design combines the beauty of different stones in shades of gray, creating a 
contemporary and stylish atmosphere.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 18
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

DOMAIN OXFORD

Sumérgete en el encanto y la distinción de Domain Oxford.
Su diseño exquisito combina una variedad de piedras, creando un ambiente refinado 
y elegante que dejará una impresión duradera en tus espacios.

Immerse yourself in the charm and distinction of Domain Oxford.
Its exquisite design combines a variety of stones, creating a refined and elegant environment 
that will leave lasting impression in your spaces.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 18
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

FONTANA

Descubre la perfecta combinación entre belleza y resistencia con Fontana. 
Sus tonos grisáceos ligeramente martelinados y matices color óxido les otorgan un 
carácter único y elegante a tus espacios.

Discover the perfect combination of beauty and resistance with Fontana.
Its slightly bush hammered gray tones and rust-colored hues give your spaces a unique 
and elegant character.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 20
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

KAMPALA

Transforma tus espacios en oasis de calidez y encanto con Kampala. 
Su diseño inspirado en la belleza natural de la piedra ofrece una combinación perfecta 
entre rusticidad y elegancia, creando un ambiente acogedor y lleno de personalidad.

Transform your spaces into an oasis of warmth and charm with Kampala.
Its design inspired by the natural beauty of stones offers a perfect combination of elegance 
and rusticity, creating an environment that is welcoming and full of personality.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 36
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

PANGEA BLACK

Sumérgete en la belleza y singularidad de la piedra con Pangea Black, caracterizado 
por su carácter ferroso y patrones de diferentes minerales. 
Su diseño cautivador y refinado aporta un toque de distinción a tus espacios, creando 
una atmósfera única y llena de estilo.

Immerse yourself in the beauty and uniqueness of stones with Pangea Black, which is 
characterized by its iron qualities and mineral motifs.
Its refined and captivating design brings a touch of distinction to your spaces, creating a 
unique and stylish atmosphere.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 36
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

PANGEA RUSSET

Transforma tus ambientes con Pangea Russet, destacado por sus tonalidades oxidadas 
que le otorgan una estética única y original. Su diseño inspirado en la piedra natural 
combina rusticidad y modernidad, logrando una atmósfera acogedora y vanguardista a 
la vez.

Transform your environment with Pangea Russet, which stands out for its rusty tones that 
give it an original and unique aesthetic. Its design inspired by natural stones combines
modernity with rusticity, achieving an atmosphere that is both welcoming and avant-garde.

Información Técnica / Technical specifications
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MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 36
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

PIEDRA MATE / MATTE STONE

20 X 60 CM / 8” X 24”

PANGEA SAND

Añade luminosidad y elegancia a tus espacios con Pangea Sand. 
Su diseño sofisticado y natural, inspirado en la belleza de la piedra, crea ambientes 
acogedores y llenos de estilo, perfectos para resaltar la luminosidad y amplitud de 
cualquier espacio.

Add brightness and elegance to your spaces with Pangea Sand.
Its natural and sophisticated design, inspired by the beauty of stones, creates cozy and 
stylish environments, perfect for enhancing the brightness and breadth of any space.

Información Técnica / Technical specifications
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Información Técnica / Technical specifications

MEDIDA / SIZE:

PISO CERÁMICO ESMALTADO / GLAZED CERAMIC TILE

TTM / C INTERIOR

INTERIORES

PEI

IV 18
EXTERIOR COMMERCE

EXTERIORES COMERCIAL

FACESFLOOR AND WALL

CARASPISO Y MURO

Pasta
Blanca

CEMENTO MATE / MATTE CONCRETE

20 X 60 CM / 8” X 24”

PIAVE

Descubre la elegancia minimalista y moderna de Piave.
Su diseño versátil y contemporáneo ofrece la apariencia de un suelo de cemento 
semi-aplanado, agregando sobriedad y estilo a tus espacios, tanto residenciales como 
comerciales.

Discover the minimalist and modern elegance of Piave.
Its versatile and contemporary design gives the appearance of a semiflattened cement 
floor, adding simplicity and style to your spaces, whether they be residential or commercial.
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Gráficas digitales / Digital graphics

16 caras / 16 faces

18 caras / 16 faces 20 caras / 20 faces

18 caras / 16 faces 18 caras / 18 faces

18 caras / 18 faces
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Gráficas digitales / Digital graphics Gráficas digitales / Digital graphics

36 caras / 36 faces

36 caras / 36 faces

36 caras / 36 faces

36 caras / 36 faces
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Para el uso correcto de un pavimento cerámico, hay que conocer la resistencia al desgaste del mismo, la cual está influencia-
da no sólo por sus características sino también por el lugar en que se instala. La presencia de materiales abrasivos, así como 
lugares con acceso directo desde el exterior, son factores que acortan la duración de un piso.

For a correct installation of ceramic tile, it is necessary to know its abrasion resistance, which is influenced not only by the tile’s 
characteristics but also by the place where it is installed. The presence of abrasive materials as well as locations with direct access 
from the exterior are factors that shorten the life span of the floor.

Los productos Cesantoni© se clasifican en cinco grupos que se detallan a continuación, de acuerdo a la resistencia de 
abrasión (desgaste) con que cuentan:

Cesantoni’s products are classified in five groups, detailed below, according to their abrasion resistance (wear):

Pavimentos sometidos a tráfico ligero. 
Flooring subject to light traffic.

Pavimentos adaptados para tráfico medio-ligero.
Flooring adapted light to medium traffic.

Pavimentos sometidos a tráfico medio.
Flooring subject to medium traffic.

Pavimentos sometidos a tráfico medio-alto, 

con una mayor resistencia a la abrasión.
Flooring subject to medium to heavy traffic 
with a greater abrasion resistance.

Pavimentos adaptados a tráfico intenso.
Flooring adapted to heavy traffic.

En la fabricación de sus productos, Cesantoni© emplea tecnología avanzada que imita el aspecto de piedras y materiales de 
la naturaleza, logrando una variedad en apariencias y acabados propios de estos materiales; por tanto el contenido de cada 
caja presenta variaciones de tono y textura. Las líneas de productos están determinadas en cuatro grupos, que se describen a 
continuación:

In the manufacturing of its products, Cesantoni uses advanced technology that imitates stone and natural materials, allowing for a 
wide array of looks and finishes that are characterstic of these materials; therefore the contents of each box present variations in 
shade and texture. The product lines are classified in four groups, as described below:

Tono y Textura Mezclado BAJO.
LOW Shade and Texture Variation.

Tono y Textura Mezclado MEDIO.
MODERATE Shade and Texture Variation.

Tono y Textura Mezclado ALTO.
HIGH Shade and Texture Variation.

Tono y Textura Mezclado DIVERSO.
DIVERSE Shade and Texture Variation.

*El piso y azulejo cerámico se elabora mediante cocción de materias primas naturales a muy altas temperaturas, las cuales 
producen pequeñas diferencias de tonalidades y dimensiones entre piezas.
*La garantía sólo cubre productos Primera Calidad, no admitiéndose reclamaciones sobre material ya instalado.
*Los tonos y colores de las fotografías son aproximados a los colores reales, debido a las variaciones aceptadas en la im-
presión de este catálogo.
*El uso de ácido en pisos y azulejos daña irreversiblemente el vidriado del esmalte.

Advertencias:

Warning:

*Ceramic wall and floor tiles are manufactured by firing raw materials at very high temperatures which produces slight variations in 
tone and size among pieces.
*Warranty only covers top grade products. Claims on already  installed materials are not allowed.
*Due to accepted variations when printing the catalogue, colors and tones in the photographs are approximations of the real colors. 
*Using acid on floors and tiles irreversibly damages the glaze.

1 4

2
5

3

PEI PEI

PEI

PEI

PEI

A C

B D

PEI Resistencia a la Abrasión / Abrasion Resistance

TTM Tono y Textura Mexclados / Shade and Texture Variation

Características Técnicas / Technical Specifications

PISO CERÁMICO / CERAMIC FLOOR TILE 20 X 60 CM / 8” X 24”

9.5 mm

4 mm.

Conforme / Compliant

≥ 0.42

3 - 7 %

5 - 8

≥ 250kg / 551 lbs

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

Conforme / Compliant

A.S.T.M. C650

A.S.T.M. C1028

A.S.T.M. C373

A.S.T.M. C1028

ISO 10545-4

A.S.T.M. C484

A.S.T.M. C1026

A.S.T.M. C1378

ANSI A137

Espesor / Thickness

Separación de boquilla / Grout separation

Resistencia al ataque químico / Chemical Resistance

Coeficiente Dinámico de Fricción / DCOF

Absorción de agua / Water absorption

MOHS

Resistencia a la flexión / Breaking Strength

Resistencia al shock térmico / Thermal Shock Resistance

Resistencia a helada / Frost Resistance

Resistencia a las manchas / Stain Resistance

Resistencia a la abrasión / Abrasion Resistance

Cesantoni, S.A. de C.V. se reserva el derecho de modificar y/o suprimir los modelos expuestos en este catálogo
Cesantoni, S.A. de C.V. reserves the right to modify and/or omit the models shown in this catalogue.

Los colores de las piezas pueden mostrar ligeras diferencias respecto a las originales.
Pieces might show slight variations in color in relation to the original ones.
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Los colores son el alma de nuestras creaciones, desde 
tonos suaves y delicados hasta colores intensos y 
audaces.
Cada color es seleccionado con esmero para transmi-
tir emociones, despertar sensaciones y transformar 
tus espacios en escenarios de impacto. Ya sea que 
busques crear un ambiente sereno y relajante, o de-
sees hacer una declaración audaz y vibrante, nuestros 
colores se convierten en el lienzo sobre el cual puedes 
plasmar tu visión creativa.

Tierra de Diseño.

Colors are the soul of our creations, from soft and deli-
cate tones to intense and bold colors.
Each color is carefully selected to transmit emotions, 
awaken sensations and transform your spaces into 
impressive settings. Whether you are looking to create a 
serene and relaxing environment, or you want to make an 
audacious and vibrant statement, our colors become the 
canvas on which you can express your creative vision.

Land of Design.

PZS-CAJA / PCS-BOX M2-CAJA / FT2-BOX KG-CAJA / LBS -BOX

 12  1.44 / 15.50   25.30 / 55.77

Información de embalaje / Packaging information

20 X 60 CM / 8” X 24”

Para resaltar la belleza de sus productos cerámicos, Cesantoni recomienda algunas propuestas de instalación con las cuales 
asegura  la mejor apariencia de los productos. 

To highlight the beauty of your ceramic products, Cesantoni recommends some installation ideas which ensure the best look for the 
products.

Instalación 20% desfase
20% offset installation

Instalación Vertical
Vertical Installation

Instalación Horizontal
Horizontal Installation

Patrones de colocación / Layout patterns



Carretera Panamericana Km. 24,6. Apartado Postal 59,

C.P. 98500, Zona Industrial, Calera, Zacatecas, México.

Tel: + 52 (478)  985 4200 y 01 800 7010 111 Fax (478) 985 0396

contacto@cesantoni.com.mx
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